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Ä gabonakivitel
Irta Buday Barna

A földmivclésügyi meg a köz- 
élelmezési miniszter egyetértőén 
kijelentették, hogy a gabona- 
forgalmat uj elvek szerint fog­
ják szabályozni. A rek\ hálásnak 
mai rendszerét elvetik, mert ez 
igazságtalan, mely a gazdákra 
egyoldalú terhet ró.

Rekvirálással azokat a ter­
melőket, akiknek a bevetett 
területük három holdon alul 
van, egyáltalán nem fogják 
zaklatni. A bevetett terület há­
rom holdon felül cső része 
után is csak kisebb mennyiségű 
gabonái vesznek igénybe, hol- 
dankint 30 40 kilogramot, a 
gabonaterület nagysága szerint. 
Az igy kivetett gabonamennyi­
ség maximális árakon történik, 
amelyek jelentékenyen na­
gyobbak lesznek a maiaknál. 
Ami azután a közélelmezés 
céljaira ilyen módon igénybe 
vett gabonamennyiségen felül 
a termelők kezén marad, azt 
szabad piacra vihetik.

Külföldi államoknak azonban 
a magánosok nem adhatnak el 
gabonát. Ez csak természetes. 
Hiszen ha szabadjára enged­
nénk a gabonakivitelt, a nagy 
külföldi gabonaárak csakhamar 
egész készletünket kicsalhatnák, 
még azt is, amire nekünk ma­
gunknak lesz. szükségünk. Igaz, 
a gabona árában jelentékeny 
összegei kapna a magyar gazda, 
de mégis rossz vásárt csinálna, 
mert utóbb a külföld tetszés 
szerint kiuzsorázhatna bennün­
ket az ipari cikkekkel, adván 
azokat olyan drágán, hogy 
százszoros, ezerszeres kamattal 
fizetnénk vissza a búza árat.

Ezt a rossz vásárt csak ugv 
kerülhetjük el. ha az állam 
veszi kezébe a kivitelt. Az 
állam természetesen nem log 
kivinni többet, mint amennyi 
idehaza felesleges és a kivitt 
gabonáért megfelelő ellenértékű 
ipari cikket biztosit. Általános 
erdek, hogy ez igy legyen.

Felmerül most már az a 
kérdés : vájjon az állam a ki­
viteli gabonáért mit fizessen a 
termelőnek ? A szakminiszter 
terve szerint az állam igen 
méltányos áron venné át a 
gabona! ugv, hogy a gazda a 
számítását feltétlenül megta­
lálja. Arra törekszik azonban 
az állam, hogy a kivitelből neki 
is haszna maradjon. Az így 
szerezhető hasznot ezután va- 
lulajavilásra, pénzügyi helyze­
tünk rendezésére, fordítana 
Ugv vélik, ez1 a megoldás felel

meg a közérdeknek. De a 
gazdáknak sincs fontosabb ér­
dekük. mint hogy a náluk fel­
gyűlt pénz értéke megjavuljon.

Pillanatnyilag úgy látjuk, hogy 
a termelőnek az az érdeke, 
hogy a kivitt gabona egész árát 
ő kapja meg. De ez. csak lát­
szólagos érdek. Mert ha az I

Budapest, június 1. A Magyar 
Távirati Iroda jelenti:

Ma éjszaka utazott el a ma­
gyar kormány megbízottja Pá­
risiin. hogy a békeszerződési 
aláírja. Magyarországot ennél a 
szomorú aktusnál a miniszter- 
tanács hosszas tárgyalásának 
eredménveképen Bénárd Ágos­
ton dr. népjóléti és munkaügyi 
miniszter és Dräsche Lázár 
Alfréd követ, meghatalmazott 
miniszter fogja képviselni

Eleinte arról volt szó, hogy a 
békeszerződési Teleki) Pál gróf 
külügyminiszter írja alá. aki 
azonban nein vállalta a meg­
bízatási, mert erdélyi ember lé­
iére nem akarta szükebb hazája-

n szerheh erőszakosságai 
BarmttM ás a Bácskában

A nemzetgyűlés ülése
Budapest, jun. 1 A nemzet­

gyűlés mai ülését Rakovszkg 
István elnök délelőtt fél 11 
órakor nyitotta meg. Bejelen­
tette, hogy Szabó Sándor és 
Oaál Gasz ion a napirend előtti 
felszólalásra kértek engedélyt.

Szabó Sándor a Baranya- cs 
Bács-Bodrog vármegye ez idősze­
rűit még megszállott és Magyar- 
országnak Ítélt területén élő 
magvarok sangargattatásáról be­
szél Nap-nap után érkeznek 
panaszok és memorandumok, 
melyekben a kormány és a 
külföldi missziók segítségét ké­
rik. A polgárságra már három 
ízben vetettek ki olyan súlyos 
adót. amely teljesen a tönk 
szélére juttatja a lakosságot. 
Az állami épületeket lebontják 
és anyagát elviszik. Az utcai 
csőcselék a jugoszláv hatóságok 
asszisztenciája mellett gyűlése­
ik. Kéri a kormányt, különö­
sen a külügyminisztert, hogy 
egész alkotmányos hatalmával 
hasson oda, hogy ezeknek az 
atrocitásoknak egyszer mar vége 
legyen.

Ónál (lasztim a termény ér­
tékesítéséről beszélt Megcáfol- 
la, hogy 3600 koronái szarni

államnak nem adunk rá módot, 
hogy javítson a helyzetén, 
akkor a pénz értéke továbbra 
is csalt romlani fog, annak 
megfelelően a drágaság is fo­
kozódik s amit azon a réven 
nyerünk, hogy sok pénz üti a 
markunkat, azt a drágaság 
vámján duplán kiadjuk.

nak elszállításáról szóló Írást alá­
írni. Azután So ás Károly honvé­
delmi miniszteri szemelleki a mi­
nisztertanács Magyarország kép­
viseletére, azonban a honvé­
delmi miniszter is elhárította 
magától a feladatot. A minisz­
tertanács hosszas tárgyalásai 
után végre Bénárd Ágoston mi­
niszter vállalkozott a béke alá­
írására.

A magyar különvonat szer­
dán este érkezik meg Párisba 
és pénteken délután 4 órakor 
a Versailles! Trianon-palota ösz- 
szekötő folyosó-csarnokában fog 
megtörténni a békeszerződés 
aláírásának ceremóniája.

tolt volna ki a gabona méter­
mázsájáért. Mindössze 760 ko­
ronái kell kapniok a gazdák­
nak métermázsánkint.

Rubinek Gyula válaszolt Gaál 
Gaszton felszólalására.

Az ülés lapunk zártakor még 
folyik.

A berettyóújfalui 
választást elhalasz­

tották
Budapesti tudósítónk jelenti 

Mivel a berettyóújfalui választó- 
kerület egy része csak most 
szabadult fel az oláh megszállás 
alól. a belügyminiszter junius 
24-érc helyezte 'át a nemzet­
gyűlési választás napját.

Mihályi Tivadar 
Budapestre készül
Kolozsvár, jun. 1. Mihályi Ti­

vadar az »Esti lapu tudósítója 
előtt budapesti missziójáról a 
következő kijelentéseket lelte 

Az újságok budapesti ula- 
zásom hoz olyan megjegyzése­
ket fűztek, mintha a magyar 
kormánnyal e tekintetben már 
tárgyalásaim lettek volna. Ez 
nem' igaz. A nekem adott meg­
bízás részleteiről még korainak 
tartanám nyilatkozni, de any 
nyit mondhatok, hogy a béke 
aláírása után nyomban Buda­

pestre utazom és a kél államot 
közösen érdeklő ügyek rende­
zését haladéktalanul meg fogom 
kezdeni.

Hűbérik főispán beiktatása 
junius 5-án lesz

Huberlh Ottó dr. nak. az uj 
kormánybiztos-főispánnak híva 
tahiba való beiktatására már 
megtörténtek az. előkészületek. 
A főispánnak Márk Endre ud 
vari tanácsos polgármesterrel 
és a városi tanács tagjaival 
folytatott megbeszélései ered­
ményekében az installációs köz 
gyűlést junius hó 5-én. szom­
baton délelőtt 10 órára hinta 
össze a polgármester

A beiktató közgyűlés az 
uj kormánybiztos-főispán inten­
cióinak és kifejezett kívánságá­
nak megfelelően minden
különösebb ünnepségek nélkül 
fog végbemenni. HuberthCitlódr. 
ugyanis hangoztatta, hogy a mai 
időkel nem tartja alkalmasnak 
az ünneplésre, a beiktatás alkal­
mával is kerülni kíván minden 
ünnepélyesebb szertartást, ez 
azonban nem akadályozhatja 
meg a törvényhatósági bizott­
ságot abban, hogy az uj főispán 
iránt érzett szeretetének kifeje­
zést adjon.

A törvényhatósági bizottság 
szombati rendkívüli közgyűlé­
sén valószínűleg két ilyen fon­
tos és sürgős ügyet is c.1 fog 
intézni: a debreceni repülő­
állomásnak és a szováti birtok 
eladásának kérdését.

Bhiczi ftthapitőny hivatalában
A m kir. államrendőrség 

debreceni kerületének főkapi­
tánya, giczi, assa- és abláncz- 
kürti Ghiczy Tihamér, már 
elfoglalta hivatalát és hozzál!> 
gott' a kerület legsürgősebb 
ügyeinek elintézéséhez, a szer­
vezés előmunkálatainak befeje­
zéséhez.

A főkapitány először a rend­
őrség személyi ügyéinél foglal­
kozik. Most a debreceni kapi 
tánvság személyi ügyeil xizs 
gálja felül, azután elulazik Haj 
dunánasra, Hajdúszoboszlóra. 
Hajdúböszörménybe és Xyireyy- 
házára. hogy a személyi ügyek 
kel mindenütt végezhessen. Ezu 
tán felmegy Budapestre megteszi 
előterjesztéseit a kinevezések 
iránt, hogy a rendőrtis/.lvisclöi 
karban ,a mostani átmeneti 
állapot végleges rendezést nyer­
jen.

A főkapitány ezt a munkát 
annyira sürgősnek faltja, hogy

Bénárd miniszter utazott Párisba 
a békeszerződés aláírására
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t-"U‘lui i1 még hivatalos Iá toga 
(ásókra sem szakíthat magának 
idői, hanem ezeknek megléte 
léi elhalasztói la budapesti uta 
zása utáni időre.

A személyi ügyek elintézése 
után kerülnek sorra a tárgyi 
intézkedések, a rendőrségnek a 
várostól való átvétele, a hatás­
kor megosztása a város és az 
állam rendőrség közölt, vala­
mint a többi, hasonló lormé- 
szelii ügyek is.

A debreceni repülöállsmís 
a HüntOsgáton Épül

Megegyeztek a város és az
Aeroforgalmi képviselői
Debrecen jövő fejlődésének 

egyik hatalmas tényezője lesz 
a repülő-állomás, amelynek 
terve immár közelesen a meg­
valósulás stádiumába jut. A 
Magyar Aeroforgalmi Részvény­
társaság négy képviselője és a 
kereskedelemügyi minisztérium 
légi forgalmi szakosztályának 
vezetője vasárnap Debrecenben 
fulylallák régebben megkezdeti 
tárgyalásaikat a város képvi­
selőivel Vaiglia Kleiner dr. lb. 
főjegyzővel, Mayoss György dr. 
tiszti főügyésszel, l'alay Zoltán 
dr tb. tanácsnokkal, Kondor 
Kálmán főszámvevővel és 
Borsos .lózsel főmérnökkel.

A részvénytársaság képviselői 
a repülő-állomás céljaira az 
Kpreskerl ama részének áten­
gedéséi kérték, amely régebben 
is repülőtér voll, inig a város 
képviselői a Könlösgálnak a 
balmazujvárosi-nl baloldalán 
levő részéi jelölték ki. Ez utóbbi 
területre nézve, azután léire is 
jött a megállapodás. Rác ez a 
terület vizes, de az Aerofor­
galmi vízteleníteni fogja. A 
társaság képviselői közölték, 
hogy az Aeroforgalmi 5 millió 
koronát /ordít a debreceni re­
pülő-állomás létesítésére, na- 
gyobbszerü hangárokat fog épí­
teni, továbbá a személy- és 
postaforgalom lebonyolítására 
szükséges épületeket is meg­
építi.

Úgy a kereskedelemügyi kor­
mány, mint az Aerolorgalmi 
képviselői szép reményeket fűz­
nek a debreceni repülő-állo­
máshoz. Elbeszélték a város 
képviselőinek, hogy Páris és 
London között óránkinti légi 
közlekedés van s eddig 36,000 
fordulói lellek a repülők. Ame­
rikából 16 óra alatt érkezik 
Európába a repülő.

A tanács az Aeroforgalmi r.- 
l.-gal létesitett megállapodáso­
kat a törvényhatósági bizottság 
elé terjeszti s a közgyűlés dönt 
a lelek átengedése kérdésében. 
A részvénytársaság hajlandó 
akár megvenni, akár bérbe­
venni a kiszemelt területet és 
csupán bizonyos csekély támo­
gatást kér a várostól.

Divatos gyapjú
és

mosó szövetek
naponta érkeznek, olcsó sza­
luin árak mellett beszerezhető

ROTH ADOLF,
PUe-ntee 77. »ám
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Lengyelország és Csehország között
megszakadt a diplomáciai viszony

Páris, június 1 A Radio ügynökség jelenti, hogy Leuyy«T 
ország é* a oaah k6$tár*a»ág kftxftlt uiegoxakltditálf a 
diptcmtclal viszonyt. A népizavaeíii területről a* ösazea 
cseh munkásokat kiutasították.

Júniusban tartják meg 
a spaai konferenciát

Zürich, június 1 A Seeolo 
jelentése szerint Adili minisz­
terelnök csallakozoll Millerand 
és Lloyd George nézetéhez, 
hogy a spaai tanácskozás nem 
halasztható el. A konferencia 
tehát június 21-én ül össze.

Flohr líraik is Kratochwill
Szalhmáry Zoltán dchrcczeni 

iró és újságíró a napokban 
levelei kapott egy bajtársától, 
akivel együtt volt oláh fogság­
ban, a kolozsvári fellegvárban. 
A levél írója közli vele, hogy 
nagy veszedelmek közölt, sok 
akadály leküzdése után sikerült 
haza jönnie, majd beszámol a 
kolozsvári Fellegvár magyar 
foglyainak életéről és az utóbbi 
időben otl lejátszódott esemé­
nyekről értesíti.

A várból két magyar foglyot 
vittek csak el mostanában ; a 
nagyváradi monslre-per egyik 
vádlottját, Csapó Lóránt főhad­
nagyot és Margitics csendőrőr- 
meslevl. az oláh hadbíróság a 
főhadnagyot tudvalévőén ha­
lálra, az utóbbit életfogytiglani 
(egyházra ítélte, a bukaresti 
felebbviteli bíróság azonban az 
Ítéletet megsemmisítette. Most 
másik hadbíróság elé állítják 
őket. Kettőjüket kivéve, vala­
mennyi régebbi fogoly ott van 
még a várban, sőt néhány uj 
foglyot is vittek oda az oláhok : 
Flohr János debreczeni tábor­
nokot, Kralocliwill ezredest, 
báró Diószcghy csendőrszáza­
dost és még [több magasrangu 
magyar tisztel. Rózsa debre­
czeni detektív fölött, aki ellen 
az oláhok pert indítottak, még 
nem Ítélkeztek.

A levélíró ezután elmondja, 
hogy mily csodálatos érzések 
öntötték el szivét, mikor a 
magyar határt átlépte ; leborult 
a földre, az áldott haza föld­
jére és megcsókolta, úgy kö­
szönte, hogy az oláhok kezéből 
megint befogadta őt, magyar 
gyermekei közé.

— A selyemtenyésztés érdekében.
A polgármester közli az alábbi fel­
hívást A m. kir. selyemtenyésztési 
felügyelőség arról értesített, hogy 
egyes háztulajdonosok az utcán há­
zuk előtt levő eperfákról a selyem- 
tenyésztési célra szolgáló lombsze­
dést akadályozzák. Tekintettel az 
ország szomorú anyagi helyzetében 
a selyem tenyésztéstől várható óriási 
nemzetgazdasági előnyökre, felhívom 
a város lakosságát, hogy a selyem­
tenyésztés céljaira szolgáló lombozat 
szedését ne akadályozza, mert azok, 
akik az utcákon, községi törvény- 
hatósági és állami utakon ültetett 
eperfákról való lombszedést gátolják, 
vagy akadályozzák, valamint akik az 
ily fákat rongálják, vagy' bármily 
módon selyemtenyésztési célra alkal­
matlanná teszik, az 1894 : XII. l.-c. 
95. íj-a értelmében a kihágásukért 
szigorúan meg lesznek büntetve.

Curzon lord lemond
Gén/, június 1. Parison ál 

érkezeti távirat szeriül Garzon 
lord le akar mondani külügyi 
ódlamtilkári állásáról. A francia 
lapok fentarlással közük ezl a 
londoni értesülésüket.

Vegyetek
geket!

me nekiil t-bél ve­

il budapesti tőzsde
A mai árfolyamok

Magyar hitel Idői 05, Osz­
trák hitel 103.") 25, Magyar- 
Olasz 180 95, Leszúrni loló
<865- Angol-Magyar 1100, 
Hazai Bank 715, Hermes 39.) 
405, Adria 10.000 200, Atlan­
ti ka .Illőt) 700. Levante 1500- 
300, Délivasul 550 58, Állam- 
vasút 3900 50, Koncordia 2050

20. Hungária2650 35, Gizella 
1850, Cukor 11.000 10.600, Na-
sici 15.200- -500, Országos fa 
2150- 100, Beocsini 1350 100,
Lámpa 2380 250, Brassói 38. >0- 
800, Telefon 1050—75.

Validu-piac : Arany 655 10.
márka 501 490, dollár 180
85, font 670—60, Romanov 
320 13, lira 11 10 11 75, francia 
frank 12 71) 95, dinár<V20 25.

Heformatüs tanítóit 
tudományos Konferenciája

A debreceni református egy­
ház tanítótestülete tegnap taní­
tói tudományos konferenciát 
tartott. A tagok Kivétel nélkül 
megjelentek s meleg érdeklő­
dést tanúsítottak a tartalmas 
tárgysorozat iránt.

Négy szakelőadás hangzott el 
az egész napol betöltő konfe­
rencián, délelőtt és délután kei­
két előadás.

Vörös Károly debreceni tanító 
a jövő iskolájáról, Balogh Kál­
mán tanitóképezdei tanár az 
olvasmány tárgyalásáról, dr. 
Csörsz Károly kórházi alorvos 
az iskolai egészségügyről és 
végül Mészáros József igazgató­
kon ló az iskolai kirándulások­
ról értekezett. Mindenik elő­
adást eszmecsere követte, igen 
gazdag szellemi tartalommal s 
eredményekkel. A vitában nem­
csak tanítók, hanem a tanügy 
iránt érdeklődő vendégek is 
resztvettek, így Tankó Béla dr., 
Milrovics Gyula dr., Ferenczy 
Gyula dr. és Lcncz Géza dr. 
egyetemi tanárok, Tray Sándor 
lelkész, iskolaszéki elnök, aki 
az értekezletek elnöki tisztéi 
betölti, Makay Lajos lelkész, 
Vargha Jenő dr. tanitóképző- 
intézeti tanár s többen a me­
nekült állami tanítók közül is.

Ez voll a folyó iskolai évben 
a második konferenciája a ref. 
tanítótestületnek, melyél jövőre 
újabb sorozat fog kiegészíteni.

1920. június

űri kelengyét,
Ilik*1*» it isiiértiz* «*1 U éis%lt
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HÍREK.
— Rostás főkapitány sza­

badságon. Rostás István, a 
debreczeni rendőrség volt fő­
kapitánya kijelentette, hogy nem 
óhajt ä város szolgálatából 
állami szolgálatba átlépni. Ghiczy 
Tihamér, a debreczeni állam - 
rendőrségi kerület uj fők api 
lánya Rostás Istvánt ennek 
folytán további intézkedésig 
szabadságolta.

— Felüllizetések. A m. kir. szom­
bathelyi hadosztály parancsnokság 
köszönettel nyugtázza a hadosztály 
egyesített zenekarainak f évi május 
hó 29-én megtartott jótékonycélu 
svmphouikus hangversenyére történt 
alábbi felül fizetéseket: N. N. 250 K. 
Szent Királyi Tivadar 200, N. N. 50, 
Szartori Albert 40, X N. ,'Í0, Kulcsár 
Imrém1 ül), K. .1. 20, N. N. 20, N. X, 
10. Yiukler Imre 5, Szalánczy József 
,") K, összesen 000 korona.

A városi téglagyár meg 
kezdi üzemét. A városi tégla­
gyár felügyelő-bizottsága tegnap 
l'alay Zoltán dr. tb. ftmácsnok 
elnöklete alatt ülést tartott. Ké­
me ry József, a gyár igazgatója 
jelentést tett budapesti utjának 
eredményéről. Eszerint a.bor­
sodi és salgótarjáni bányákból 
sikerüli nagyobb mennyiséget 
szerezni és mihelyt ez a szén 
megérkezik, az első szállít­
mány 50 vaggon lesz — a tég­
lagyár megkezdi az üzemel. A 
már kiégetésre váró 2 millió 
léglát kiégetik, ami az 1200 
koronás téglaárai előrelátha­
tóan csökkenteni fogja.

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
i—-~~i és méret után

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.

Kölcsönös-segélyző épület.
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A városi közgyűlés elf) 
készítése A város joy és pénz­
ügyi bizottsága holnap szerdán 
délután lél 4 órakor u város­
háza kistanácstermében ülés! 
tart, melyen a legközelebbi 
közgyűlés ügyeit készíti elő. Az 
ülés fontosabb tárgyai: A ha j- 
duszováti ingatlan árverése ered­
ményének bemutatása. A 
Telekértékadó ügyben minisz­
teri leirat. Törvényhatósági 
utak munkálatai. Meneküllek 
védő szövetség részére .1000 
korona adományozása; A 
népszanalóriumra vonatkozó 
közgyűlési határozat végrehaj­
tása. A lóversenytér bérleti 
ügye. Marsiéin Gyula beje­
lentése a Fried-féle pali ági 
birtok megvétele tárgyában.
A mezőgazdasági kamarák léte 
silése. Erdők állami keze­
lésbe vétele. A polgárőrök 
kedvezményes tűzifája. Sze­
gények és katonák tűzifa szük­
séglete.

A budapesti Beketow-cirkusz
legnap, kedden tartotta nagy meg­
nyitó díszelőadását zsúfolt ház előtt, 
óriási sikerrel. Naponta nagy elő­
adás. Csütörtökön, 3-án és vasárnap, 
0-án, 2 nagy lnicsuelőadás Jegyek 
előrevált Imink Schwartz pipásnál

A szegedi főrabbi fogva
marad. Szegedről jelentik : Lóm 
Immánuel dr. főrabbi bűnügyé­
ben Zomhorg Gyula dr. vizs­
gálóbíró a főrabbi ellen elren­
delte a vizsgálati fogságot. A 
vizsgálóbíró végzése ellen Ha­
rnes Marcel dr. védő fel folya­
modást jelentett lie. amelyben 
a főrabbinak kaució ellenében 
való szabadlábra helyezését, 
vagy lakásán lőrlénő őrizetéi 
kérte. A vádlanács elutasította 
a felfolyamodást és indokainál 
fogva helybenhagyta a vizsgáló- 
bíró végzéséi.

— A hadsereg a kaszálás 
nál kisegíti a gazdákat. A
munkakerülés még mindig na­
gyon szaporítja a gazdák gond­
jait. A kormánynak az az érte­
sülése van, hogy sok helyütt 
kevés a munkaerő a kaszálásra.
Ezért úgy 
mindenütt, 
mutatkozik 
sokban, az

határozott, hogy 
ahol nagy hiány 
föld mi vés munká- 
Kalonákkal pótol­

tassák. E tekintetben a honvé­
delmi miniszter rendeletéi bo­
csátott ki, mely szerint min­
denki, aki kaszálásra bizonyos 
számú katonát alkalmazni kíván, 
a legközelebbi katonai parancs­
noksághoz fordulhat a kérel­
mével, ahol a vonatkozó szer­
ződés is megköthető. A kaszá­
landó terület tulajdonosa a 
katonai parancsnokkal egyet- 
érlőleg megegyezik abban a szén­
mennyiségben. amelyet munka- 
dij címén az illető katonai 
alakulat részére ki kell szolgál­
tatni. Aki semmiképen sem 
bírja a szénáját leszedni és 
bérbe akarja adni az egész 
• étjét, annak az odatartozó had­
osztály hadhiztosságához kell 
fordulnia.

Modern nyári uszoda a Margit- 
furdőben megnyílik június hó első 
hetében okleveles úszómester lel 
ügyeleti alatt Idény bérlet június-' 
•of szeptemberig 350 korona, havi 
beriet 150 korona, inár válthatók a 
Margit-fürdő pénztáránál. Az uszoda 
használata d. e. fi 8 ig férfiak. 8 
G-ig hölgyek, d. u lél 2 7 óráig 
I ér fiák részére.

t-h* állatoknak küllőidre vary 
megszállói területre történő ki vite­
lének tilalma. Aki hasított komm 
vagy egypatás élő állatot tilalom el 
lenére engedély nélkül külföldre, 
vagy az országnál; megszállón leni 
léiére kivisz, vagy kivinni törekszik, 
aag\ a kiviteli tilalmai bármely más 
módón megszegi, vagy kijálsza, vagy 
a tilalom szegesnél és kijátszásánál 
bármily módon közreműködik, a Bu­
dapesti Közlöny f. évi május 30-iki 
számában közzétett ti60 1920. M. E. 
rendelet értelmében kihágást követ 
el és fi hónapig lerjedhető elzárással 
valamint 2000 koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő.' Egye­
bekben a hivatkozott rendelet inTéz- 
kedik A kihágási eljárás Debre­
cen város területére a debre­
ceni államrcndőrség baláskörébe tar 
főzik. Ezen rendelet kihirdetése nap­
ján lép életbe. Debrecen, 1920. május 
hó 31. Közélelmezési ügyosztály 
/. ö 1 d, tb. tanácsnok.

Tolvaj cseléd. Buray Józselné, 
monostorpályi-i főldbirtokosnő lelje 
lentésl lelt a rendőrségen cgvik esc 
lédje. Widonics Mária ellen, aki a 
birtokról nagy értékű ruhaneműt 
ellopott, azután megszökött és Deb­
recenbe jött. A tolvaj leányt a detek­
tívek a zsibvásáron felismerték, mikor 
épen a lopott holmit akarta érté­
kesíteni. Letartóztatták, kihallgatása 
után átadják a kir. ügyészségnek.

Dr. Emerich Ignác ügyvéd im 
dájál Külsővásártér 8. sz. alatt meg­
nyitotta.

A nagyerdei játéktanfolyam jut
-<m kezdődik. Növendékek felvélet- 
nok korlátolt számban június 15-ig. 
Kallós Lajosnál <1. u. 3 ii ig Itákóezi- 
u tea 23.

— A hentes és mészáros urak szí­
veskedjenek f. hó 3-án csütörtökön 
d e. lel H órakor a közvágóhídon 
tartandó gyűlésre pontosan és teljes 
számban megjelenni Igazgatóság.

Nem Péterfia u. 53., hanem Rá- 
kóei-utea 23. sz. a. alakítom ujja 
rossz nyakkendőit.

Nemzeti indulók. 1 H o r I h y 
i n d u 1 ó. 2, L p b á r - f i ii k i n- 
d ii 1 óin. 3. I* i a vei n d u I ó, szö­
vegéi irta: Szabó Gyula, zenéjét irta 
Lehár Ferenc, a 3 induló 1 füzetben 
K 22 - Kapható Hegedűs és Sándor 
irodalmi és nyomdai részvénytársa­
ság könyvkereskedésében.

t

FRICZÜÄban
nagy nyári kalapvásár.
Öleié szabott arak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

Vígszínház.
Szerdán : Mágnás Miska, operett. 
Csütörtökön Délután : Igmándi kis 

pap, népszinmü. Este a Színész 
iskola vizsgaelőadása. I. Operett 
részletek. II. Dolovai nabob leánya, 
szimmi.

Pénteken : Gsárdáskirátynö, operett. 
Szombaton Szerelem vására, ameri­

kai történet.
Vasárnap délután Pillangó főhad­

nagy, operett. Este Cifra nvomo- 
rtiság, vigfáték.

Régi erdélyi lakodalom, A Csokonai 
színházban a műkedvelő-társaság 
tegnap este megismételte a liégi 
erdélyi lakodalom előadását. A szín­
ház ezen az estén is zsúfolásig meg­
teli, az előkelő közönség mindvégig 
lelkesen ünnepelte az előadás sze­
replőit, akik oly nagy sikerrel és 
ered menynyel küzdenek humánus 
céljaikért.

A színházi iroda hírei A Vígszín­
házban ina M ág n á s Miksa ope­
rett kerül színre. A címszerepet 
Kormos Ferenc játszn V r n ii p i 
előadások. Holnap Űrnapján délután 
5 órakor mérsékelt helyárakkal Az 
Igmándi kispap, népszínmű, este a 
Sziuésziskola operett és drámai tan­
szakának vizsgaelőadása. Színre kerül 
a Kis gróf és a Három a kisleány 
operettek részletei és a Dolovai 
nabob leánya színmű.

.Index »uj megbízatása II. kálón 
dorregény 5 részben, 20 felvonásban 
második rész »Delejes álom« fi fel­
vonásban. a főszerepben René Crcsté 
um mutatja be a/ t’ránia Előadások 
5, 7 és 9_ órakor. Az Apollóban 
ma utoljára van műsoron az Egy 
dollárkirálynő kalandjai mii; har­
madik része : Versenyfutás a halállal. 
Előadások 5, 7 és <1 órakor

SÁNDOR MARGIT
kalap üzletében
nyári kalapokban 
:: nagy választék .

József kir. hercey-ii 5.
Bika-PpUlet.

TÖRVÉNYSZÉK.
§ Orgazdaságért elitéit 

festő. Megemlékeztünk már 
arról, hogy az oláh megszállás 
idején történt Szelénvi-féle be­
törésből származó bélyegekei 
Somoggi János festő vásárolta 
meg egy oláh hadnagytól. Mikor 
a bélyegeket értékesíteni akarta, 
felismerték és lelarlózlatlák. 
A rossz tilra tévedi festő ügyé­
ben ma itélkezell a debreceni 
törvényszék. Somogyi tagadni 
próbált, de a bíróság a bizo­
nyítékok halasa alatt bűnössé­
géi beigazolniuk látta és orgaz­
daságéri elitébe 8 hónapi fog­
házra. A kir. ügyész sulyosbi- 
Ifiséi t, az elitéll pedig lélmen- 
lésérl felebhezésl jelenteitek be.

§ Korvin Klein Ottó szere­
tője. Budapesti Itidósilónk je­
lenti : A prolelárdiklalura Im- 
kása ólán a rendőrség lelarlóz- 
lalla Sípos Erzsébet 21 éves 
magúnliszlviselőnőt, akit izga­
tással és orgazdasággal vádol­
lak. A nyomozás során meg- 
állajiilollák, hogy Sipos Erzsébet 
közös iiázlarlásban élt Korai n- 
Klein Ollóval. Eogságából egész- 
ségügyi okokból a mull év vége 
felé clboesálollák, ez év már- 
eiusában azonban a rendőrség 
11jI><)l lelarlózlalla. Egyél legnap 
lárgyalla a Ilii illetői örvényszék.

Sipos Erzsébel előadta, hogy 
bár nem voltak megesküdve, 
Korvin-Klein Olló özvegyének 
Ickinti magái. Kijelenlelte, hogy 
komimul islának vallja magái, 
de első perelöl fogva legádá­
zabb ellensége voll a proletár- 
diktatúrának, mely rabolt és 
gyilkol!. A bíróság nyolc tanul 
ballgatoll ki, akik va la meny­
nyien igazolták a vádlott vé­
dekezéséi. Sipos Erzsébetet 
ezért a bíróság felmenlcllc és 

szabadlábra helve-elrendelte
zését.

naee
SPORT.

A kerületi intéző bizottság szer­
dán este (i órakor a Központi kávé- 
ház külön termében ülést tart, ame­
lyen a tagol; megjelenéséi kéri az 
előadó.

A DTE—DKASE találkozása elé 
nagy érdeklődéssel tekintenek a sport 
körökben. A mérkőzés e hó 3-án, 
Űrnapján lesz az ügelő-téri sportte­
lepen. A kél csapat találkozása fogja 
eldönteni a bajnokság második he­
lyét. A mérkőzésre jegyek Müller II 
Eia szállító-cégnél elővételben vált­
hatók.

A DTE Bank és Biztosítók foot­
ball csapatának összes tagjait lellii 
vom, hogy e hó 2-án szerdán este 
lel i) órára a "Központi kávéházban 
a szervezés és csapatösszeállítás ügyé­
nek megbeszélése végett minél na­
gyobb számban megjelenni szives 
cd yenek. Intéző.

Ä püspök atyafisáp
— Regény. —

Irta IVÁNYI ÖDÖN H53i

Talán nem is Kaimtól sze­
rette, banem azt az édes álmot, 
amit Kamit képe keltett föl szi­
vében. Mint a bábuját, úgy rej­
tegette ezt az érzést is. Es ime. 
rajtakapták. De nem adta meg 
magát. Perbe szállott Lconával:

— Akár én mondom meg, 
akár maga, a papának az mind­
egy. A fő az, iiogy jó hirt hall 
egy jó barátja felől. Es én bi­
zony szívesen vállalkozom arra. 
hogy ilyen hirt, akár szépen, 
akár nem szépen, elmondhas­
sak neki.

Nos, ki vele! Hadd hall­
jam ! hizlalta Biás a neki 
bővült kisasszonyt, derékénál 
fogva egész közel huzva őt ma­
gához.

Hajnalka szólani akart, de 
amint fölnézett apja sötét, 
piiffadl és bizony elég esni áb­
rázatára, mely jósággal, szere- 
lettcl sugárzott le a kedvenc 
gyerek telt, piros arcába: el­
akadt a hangja. A süni, sörtés 
szemöldök alul ránevető szemek 
belátlak a leány leikébe s az 
öreg ember nagy, barna, szep­
lős kezei megcirógalták a ham­
vas, kerek, ruganyos pofácskát. 
Biás nem várta he, hogy Haj­
nalka beszéljen, ledör mögött 
hozzá simuló, kényeztetett cicá-

Tudom, kis bogaram, tu­
dom. Kanul miniszter lett. ez 
az egyik. Te pedig szerelmes 
vagy a miniszter urba: ez a 
másik.

Hajnalka kitöri.
De papa, hát le is . .

Nem tudta tovább folytatni. 
Eltöröli a mécses. Nedves ar­
ról elrejié apja széles mellén.

XXXII.
Egy éve, hogy Kanul minisz­

ter. A kormányzás, a mester­
séges megvénités e csalhatatlan 
eszköze, nemcsak meg nem vi- 
sollc, de sőt megiljodott tőle az 
egész kabinéi. Az a fürge kész­
ség, amivel a legnehezebb prob­
lémáknak mindjárt a közepébe 
hatolt ahelyett, hogy a po­
litikai pedánsok módjára óva­
lósan kerülgetné, az a fiatalos 
hév, friss munkakedv, melylyel 
reszortja dolgait ellátta, az a 
ruganyos könnyűség, szenvedé- 
iyességlöl ment, előkelő s mond­
hatni derült nyugodtság, mely­
lyel pozíciói l védte benn a 
házban ; átragadt a kabinet öre­
geire is.

A miniszterelnök elégült mo- 
solylyal nézte kék pápaszemén 
ál, mint ragadja el magával ez 
a vesztegléstől iszonyodó, ha­
talmas, mozgékony erő a kabi­
net kényelemszerető, lassú ve­
teránjait.

(Folyt, köv.)

SILVIA rahaíesték
minden üzletben kapható

Gyári főraktár

Fleischer Mór
nagykereskedőnél

HATVAN-UTCA 15. SZÁM

Autogén hegesztések, autómotor 
ús mindenféle gazdasági gépjavítások, ::::::
Gazdasági gépalkatrésze* állandóan raktáron.

Vérfesy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53«
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BÁLINT SÁNDOR
műbutor- és épületasztalos műhelye: Csapó-u 11.
Elvállalok mindenféle asztalos munkát. Modern háló- és 

konyhaberendezés készen kapható.

APRÓ HIRDETÉSEK
próhirdetések 
kor. Vasár- és 

Vastag

dija hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további 
ünnepnapokon 10 szó K 15- . minden további szó K 
betűkből szedeti szavak kétszeresen számíttatnak

szó 
1 50.

MEGHÍVÓ,
A Balmazújvárosi Takarékpénztár 

Részvénytársaság

mtl. éil le*
folyó évi junius 20-án d. e. 11 óra­
kor tartja a városháza dísztermében, 
melyre a t. részvényesek ezennel 
meghivatnak.

Balmazújváros, 1020 május 27-én.
Az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1 Az 1018. és 1910. évi mérlegek 

és zárszámadások előterjesztése
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Határozathozathozataí a tiszta 

nyeremény felosztása tárgyában.
5. Határozathozatal a felmentvény 

megadása tárgyában.
fi. Őt igazgatósági tag 3—3 évre 

leendő megválasztása.
7 Egy elhalt igazgatósági tag he­

lyének 1 évre leendő betöltése 
fi Három felügyelő-bizottsági tag 

választása 3 évre
9. Tíz választmányi tag választása 

3 évre.
Megjegyzés: A zárszámadások, 

úgyszintén az igazgatóság és felügyelő- 
bizottság évi jelentése a közgyűlés 
előtt 8 nappal az intézel helyiségé­
ben megtekinthetők 

Mérlegszámla : Tarlozi k Pénz­
tár 2-1.084 88, Váltók (ebből jelz bizt 
5725401 700.054 , Jelzálogkölcsön
202347-50. Értékpapírok 127,27750. 
Befizetés a Pénzintézeti Központnál 
1600 —. Előleg értékpapírokra 6730 .
Omb postatakarékpénztár és pénz 
intézeteknél 1.621.754'22. Folyószámla­
adósok fedezettel 510,07574. Intézeti 
ház 76,000-—. Felszerelések, 000 
Egyéb követelések 8840 —. Átmeneti 
tételek 45.800 04, összesen 3.703.830-77.

Követel • Alaptőke 300,000 
Tartalékalap 82.050 20. Veszteség tar­
talékalap 5000 —. Nyugdíjalap 3000 
Nyugdija Inni utalók 197-47. Belélek 
könyvre 2.781.27585, folyószámlára 
324,043-—. Átruházott jelzálogkölcsön 
180.957-80. Hátralékos betétkamatodé 
2,870 36. Fel nem vett osztalék 530 —. 
Átmeneti tételek 5781'40. Nyereség 
áthozni 1,657 03, 191fi és 1010. évi uve 
reség 07.451 '97, összesen 3.768,830 77 

Eredmény. Tartozik: ' Betét 
kamatok 149.310—, Állami és köz 
ségi adók 25.033-37. Betétkamntndii 
14931, Üzleti költség és nyomtatván', 
15.892-80, Ügyvédi költségek 810 85 
Képviseleti jutalék 1700'—, Feliig ve 
lök tiszteletdija 1200 - -. Jelenléti dijai 
52 — Tiszti fizetések. Leírások Érték 
papírokból 49.35212, Váltókból 6620' 
Intézeti ház értékéből 2,537' -, Nye­
reség áthozat az 1017. évről 1,657 03. 
1918. és 1910. évek nyeresége 67.451'97. 
összesen 380 026 46 Követel Nve 
reségáthozat az 1917. évről 1,05703, 
Kamatok és jutalékok 385.208-83 
összesen 380,920-40 Balmazújváros, 
1919 december 31. Gál József sk 
ügyv. igazgató. Posta Péter sk. eégj. 
fópénzt., Waldmann Dezső főköny­
velő sk. Igazgatóság : Ambrus Ferenc 
sk., Csige István sk. Posta József sk . 
Fülöp Mór sk.. Leiter Gergely sk. 
Felügyelő-bizottság : Kövy Lajos el­
nök sk., Jónap Aladár sk.. Harsányt 
Béla sk.

losmetikai Intézetemet
Széchenyi-uto* 16. wám alól

SlioitlHlti 1. ni® ali
helyeztem 6t,

kibővítve hőlgylodráiiatlal *i 
eeanlmar sxalonnal

Kltivolitok mindenféle areböthibíl, 
eteplöt. májfoltot, pattanást 10 nar 

Hajszátokét ara-, mail- és kartól 
legrövidebb Idfi alatt végleg kiirtom 
AramaK8« ve iuKovoz bérletbe« kapható

Fedák, Kürti, Mágnás |
cipőkrémek, 
fénymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatoan-utca 15.

jégszóda, gj’UÍa, 
lugkő, budaiíöld,

gépolai
és mindenféle fii 
szeráruk legol­
csóbb bevásárlási 
forrása =

Gyémánt Gén és Társa
Piac-utca 58. sz._      .... . ..—„—I«.

és étaiW i IMi
BuLyődt uU.a 12 zz.
8 nap alatt minden­
féle javítást jótállás 
melleit elkészítek

HOHN UK ÓH
.... ....."'»awMW,« SÍSÍÜ.™'*

MEGHÍVÓ
a Balmazújvárosi Takarékpénztár 

ral egyesült Önsegélyző Szövetkezel 
1918 és 1919 évi együttes közgyűlé­
sét 1920. évi junius lió 20-án délelőtt 
fél 12 órakor a városháza dísztermé­
ben tartja meg. melyre a t. üzletrész 
tulajdonosok tisztelettel meghivatnak 

A mérleg, az igazgatóság és lel 
ügvelő-bizottság évi jelentése a sző 
vetkezet üzlethelyiségeiben at. üzlet­
rész. tulajdonosok rendelkezésére áll 
és bármikor betekinthető.

T a r g y s o r o z a I
1 Igazgatósági és fel ügyelő-bízott 

sági jelentés.
2 A zárszámadás és mérleg meg­

állapítása.
3. Hajérozatliozalal a IX. és X. év­

társulat nyereményének felosztása 
tárgyában.

4. Határozathozatal a felmentvény 
megadása tárgyában

5. Az igazgatóságból kilépő 5 es 
elhalálozott 1 igazgatósági tag, a fel­
ügyelő-bizottságból kilépő 3 és 1 el­
halt felügyelő-bizottsági tag helyének 
betöltése 3—3 évre.

Balmazújváros, 1920 május hó 27.
Tisztelettel 

Az Igazgatóság

VÉTEL».
Vészé* és adok

mindenféle ékszeri, ara­
nyai. ezüstöt és drága­
köveket Krámer József, 
József kir. herceg-utca 3 

Sárga viaszkot 
bármilyen mennyiségben 

napi áron vásárol 
Grősz Nagy Ferenc 

Arany egyszarvú gyógy­
szertára, Színház mellett. 

Jókarban
levő használt zsákokat 
veszünk Gyémánt Géza 
és Tsa, Piac-utca 58.

E U A D A S.
Jókarban

lévő nagy szívó nyomó 
szivaltyugép villamos és 
kézihajtásra eladó. Ull- 
inann Salamon Piac-u. 69

Haszonbérbe
vagy telébe azonnal ki­
adó a Mester-utca végén 
a sorompó melleit 700 
négyszögöl fekete jó löld, 
a vaggongyár mellett pe­
dig 6 hold föld Érteke/ 
Dotui Gazdák Bankja. 
Kossuth-utca 17.

Eladó
teljesen uj ágyhuzatok, 
egv mahagóni könyv- 
szekrény, egy asztalspar- 
hel, egv konyhaasztal, 
hokedli, virágasztal és 
többféle kony haberei idé­
zés Bethlcn-u. 15. kereszt- 
épület. _

Tenniszrakelt,
egv teljesen uj és egy 
keveset használt, eladó. 
Cim Pétcrfia-u. 18_3_ajtó.

Két
szép szövetfüggöny el­
adó. Cim a kiadóban

KBRESÜET.
Aranyat,

ezüstül, brilliánsokat ma­
gas árban veszek. Sc hi ir­
mán ékszerész, Piac-u. 
67. sz.

Gyakorlott
pénztárnoknőt keres Fü- 
szerkereskedelmi r.-l.. 
Piac-utca 11.

Füszerkereskedö segéd
angrószistn fölvétetik 

azonnal Adorján Jenő és 
Tsa cégnél Széchenvi-u 
21. sz. '

Kocs:so'<
felvételnek Áron Miksa 
bor- sör- és szesznagy­
kereskedésében. Kislie- 
gvesi-ut 8 Jelentkezni 
féliet d e. 8—12 óra közt.

Minden magyarnak!
A magyar irredenta és kulturtörek- 

vések mosl megjelent kitűnő müvei, 
melyek a sajtó osztatlan dicséretében 
részesültek, elterjedésükkel igen fon­
tos szolgálatot tesznek területi integ­
ritásunkért vívott harcunkban és a 
magyar jövőnek nemzeti alapon való 
kialakulásában. E r li a r d t Ernőnek 
nagyszerűen megoldott M a g y a r 
írre d c n t a a 1 I) u m a, mely pom­
pás réznvomásban bal bekeretezésre 
szánt örökbecsű mii lapot tartalmaz 
120 kor. Csiszár Gézának Nemzeti 
létünkért cimü. a magyar kultur- 
torckvések serkentésére alkotott mes­
teri fali plakettje 50X70, cm. maha­
góni fára erősítve alabástrom öntvény ­
ben 650 korona, terrakottában 1300 
korona, cizellált antik bronzban 3500 
korona láda és bérmentosiles 50 ko­
rona az. irredenta érem joiíjou és 
broelie alakiában és antik bronzban 
25 korona Eziislveretlel 50 korona, 
tömör ezüstben 200 korona, nemes 
márványlapra erősítve, mini művé­
szies levélnehezék 50 korona. Ezüst 
veretes 75 korona, tömői ezüst 225 
korona A magyar kulturérem ugyan­
ilyen kivitelben és árakon Ezer­
számra menő művészi ötvösmunkák 
A magyar irredenta és ktillurbélyeg 
százankint 20 korona Állandóan 
használjuk. „Magyar Irredenta“ és 
„Magyar kultúra“ magyaros slilü 
pompás bélyegplakette 7X11 cm ala 
báslrorti öntvényben párja 25 kor . 
bérmentesités minden műtárgyért 2 
korona, levélnehezékért 5 korona. 
Megrendelhető postautalványon Tol 
nay könyvkiadó és művészeti inté­
zeténél Budapest. II Zivatar-utca 14 
könyv- és műkereskedőknek 12-13 
k. p 25. Csiszár plakettje egyenkint 
is. Az érem kirakat példányai bársori' 
passe-partoutban \ legbécsesebh al­
kalmi ajándékok !

Tölgy- és akác tilxifa
ölenként és aprUvahírhoz szál­
lítva, valamint exára*. aprí­
tott wepyes galjfa főzéshez 
igen alkalmas, ölenként 850 ko- 

róna érben kapható
EMERICH VILMOS

tflzlfakereskedönál.
ir-efle I ie.Tel#» : Újvár# sl-n. *. «ká-jw.

O sap a tkó r há s melleit

szalakáli, fondanl 
cukorka, rézgálic, 
raffia és minden 

• féle fűszer- és gyar- 
matárukat viszont

eladók a legolcsóbban szerezhetik he

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany Jánoo-utc* 8. ■* 
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

Kovács József
fuvarozAs! vnllalata
elvállal áru ás bármilyen 
1'uvarozást stráffal és szekér­
rel. Személyszállítást hintó- 
vaj helyben és vidékre.

minden meny- 
nyiségben ház­
hoz szállítok, 
ölenként és 
aprítva mé­
termázsánként I

Polyánszky Oreszt
lüzifakereskedő, Piac-utca 58. szám 
és Miklós-utca végén Szoboszlai-ut 
1 sz, a. Faszén ugyanott kapható

Pyram-krém fekete és ©árrja o

Ha rövid-, bazárarn és háztartási cik 
kőkre szüksége van, agy keresse fel

FRANK ERNŐ, Csapó n. 11. sz. alatt
levő rövid- és bazárarn nagyraklarát. hol 
a ieflOlGSÓbban szerezheti be szükségleteit

Fehérwászon
mwmm. t —W———I——im■■■■■■—— v*-»

női fél
kitűnő minőségű talppal, első­
rendű kivitelben megérkezett 

gyárunkból ——

Komódé cipők nagy választékban

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi ér

hmi JcíSBÍ-Dt 58. sz.
(Megyeház mellett.) 

nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 4U.

Olcsón vásárolhat!
rövid- és norinbergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Oávid Ferencz
rövidáru nagykereskedő

HATVAK UTCA 9, SZÁM

MÁlnaüzörp,

Fondant cukorpótló,
likőr, rum, cognac po 
esenieborok, csokoládé 
s mindennemű csemege 
nagy választékban 

- kapható
Burg Samuel

füsrer *# oF#ro<»ge ftulplében,

Kossuth utca 19. eeám
Ceokonai-eilBhAiKfil neemben

yysssmv ni mmm nwnwilli jj.iiiii«i«niiwpnr
Felelős szerkesztő]:

Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT. 
Kiadó :

H E G E 1) Ü S ÉS S Á N D O R 
irodalmi es nyomdai részv. társ.


